

今日路桥

2013年1月17日 星期四 壬辰年十二月初六 总第1496期 本期4版 主编 伍文杰 责任编辑 丁肖肖 版式 梁 怡 校对 陈 瑶

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备 11019390号

奋力创造「三个率先」新业绩

热烈祝贺区五届一次党代会隆重开幕

在全党全国深入贯彻落实党的十八大精神的重要时期，中国共产党台州市路桥区第五届代表大会第二次会议今天隆重开幕了。这次大会将认真学习贯彻党的十八大、中央经济工作会议、省委十三届二次全会和市四届二次党代会精神，总结去年工作，分析当前形势，明确今年任务，团结带领全区广大党员干部群众全面落实中央和省委、市委一系列战略部署，振奋精神，凝心聚力，克难攻坚，狠抓落实，奋力创造“三个率先”新业绩。这必将是全年工作的一个大好开端，必将是全区人民统一思想、团结奋进的一件大事，我们表示热烈地祝贺。

刚刚过去的2012年，是一届区委任期的第一年。面对异常复杂严峻的经济形势，区委坚持以科学发展观为指导，大力推进“三个率先”战略部署，坚定信心，共克时艰，扎实开局，经济社会保持平稳健康发展，路桥大地呈现出一片扎实实干工作、轰轰烈烈抓发展的可喜局面。广大人民群众信心倍增、力量倍添。

已经到来的2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年，是实施“十二五”规划承前启后的关键一年，是按照省委、市委提出抓好“一三五”分步走、实现“四个翻番”的起步之年，也是为实现“三个率先”奠定坚实基础的重要一年。党的十八大开启了中国特色社会主义新的伟大征程，吹响了全面建成小康社会和新一轮改革开放的号角，构造了“中国梦”的蓝图。要把深入学习贯彻党的十八大精神作为首要政治任务，把十八大精神作为做好工作、推动发展的根本精神力量，坚持稳中求进、转中求好；坚持解放思想、改革创新；坚持真抓实干、克难奋进；坚持依靠群众、共建共享，奋力实现率先形成城乡融合格局、率先取得转型升级突破、率先建成全面小康社会的目标。

真正的成功者善于把握客观形势中蕴含的机遇，因势利导，顺势而上。当前，我区面临市场需求低迷、经济增长低速的外部环境，财政资金紧张、土地资源紧缺的要素瓶颈，以及由此产生的企业运行困难、项目推进艰难的现实问题，对加快发展、率先发展构成巨大压力。但是，我们要在恶劣的环境中发现和培育积极因素，尤其是进一步释放新型城市化和新型工业化互动发展的潜力和能量，化危为机，寻求突破，努力实现增长平稳、质量向好、转型提速、民生改善，牢牢把握发展的主动权，不断取得“三个率先”新成效。

时间如白驹过隙，稍纵即逝。让我们挽起袖子，快马扬鞭，跨越障碍，不辱使命，坚定不移地推动路桥转型发展、科学发展，朝着全面建成小康社会阔步前进。

浙江在线“2012年度创新奖”出炉

路桥新闻网站上榜

本报讯(记者 王保初)1月16日，浙江在线2012年度支站总结表彰大会在杭州召开，路桥新闻网站荣获2012年度创新奖。

路桥新闻网站自创办以来，一直坚持和把握正确的舆论导向，大力开拓创新，在新闻宣传、创新发展等方面做了大量工作，并取得了良好的成绩。2012年，该网站以科学发展观为指导，坚持正确的网络宣传导向，深入研究网报联动、网络受众群体的接受习惯和心理特点，时刻追踪网络技术的新发展，注重开拓创新和新技术的应用。强化贴近性，加强民生报道，并与《今日路桥》联动，形成网上网下的舆论强势，真正使网站成为传播社会主义先进文化的前沿阵地，提供公共文化服务的有效平台，促进人们精神生活健康发展的广阔空间，有力地唱响了主旋律。

徐仁标在调研城市建设时指出

加快推进 强化保障 进一步提升城市建设水平

本报讯(记者 刘一均)1月16日下午，区委副书记、区长徐仁标，区委常委、常务副区长叶帮锐，副区长管秉阳率建设、交通、交警、城管等部门负责人调研我区城市建设情况。

在南官大道附近，存在着大量车辆乱停放的现象，徐仁标要求相关部门在加快建设的同时更注重提升管理水平；在西路桥大道、腾达路、双水路等地，徐仁标要求绿化工作兼顾美观和经济，各小区、各项目的相关服务配套设施要加快跟进。

徐仁标说，我区对于城市建设一定要有

紧迫感和危机感。2012年，我区下大力气拉开城市框架，处理遗留问题，打下了较好的基础。城市建设也有了一定的进展，但总的来说，小改观多，大改观少。城市建设关系到我区城市引领的城乡一体化进程，2013年，必须将其作为重中之重来抓，狠抓落实，加快项目进度。相关单位务必盯牢看紧，坚持纪律和原则。

徐仁标指出，在当前形势下，城市建设要更注重经济性。我区经济发展压力较大，建设任务较重，必须分清轻重缓急，根据计划有序安排城市建设项目，突出重点，完善功能；还要精打细算，把每项工作都当做花自己的钱做自己的事情”，强化大局意识，进一步确立城市建设的基本理念。

徐仁标强调，城市建设要以加强机制建设来保障。新城部分还要进一步拉开框架，原有城区也要安排改造提升项目，任务多，牵涉范围广。各部门一定要着眼长远，用好政策，建好机制，出好主意，理顺工作关系。2013年的整体目标，就是要进一步提升城市规划建设管理水平，体现自身特色，用心建设，加强管理，让城市环境更加美好。

区领导检查区五届二次党代会筹备情况

本报讯(记者 徐诗琪)1月16日下午，在区五届二次党代会召开前，区委副书记、政法委书记潘建华，区委常委、组织部长王先义率相关部门负责人先后前往台州国际大酒店、市国际会展中心，就党代会筹备工作落实情况进行检查。

台州国际大酒店是此次会议代表们食宿的酒店。为了给党代表们营造舒适的环境，让他们享受热情周到的服务，确保代表们以良好的精神状态参会，台州国际大酒店已提前做好各项迎接党代表入住的工作，房

间整洁一新，餐厅准备就绪。了解完党代表的食宿情况后，检查组一行还进一步检查了台州国际大酒店厨房内的卫生状况，并要求酒店负责人尽最大努力做好各项服务，让代表们住得舒服、吃得安心。

在市国际会展中心，会场内外已悬挂起鲜艳的横幅。经过工作人员几天来的辛勤工作，会场内外基本上布置到位。首次出现在会场的多媒体便民服务平台，不但为代表们提供会场的相关信息，还将细心地添加天气预报等栏目，把对党代表的关心和体贴渗透

到微小的细节上。检查组一行先后检查了大会主会场、主席团会议会场、代表团讨论分会场，每到一处都仔细查看各项设施是否完备、准备工作是否周到，并对会场的布置提出了指导意见。

检查组强调，各部门、各单位要本着高度负责的态度，为代表们创造良好的生活和工作环境，保证代表们集中精力开好党代会。要增强服务大会工作的责任感和使命感，切实做好会场、住地、交通、食品等安全工作，确保区五届二次党代会安全顺利举行。

中共路桥区第五届纪律检查委员会第二次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者 梁佳)1月16日，中共路桥区第五届纪律检查委员会第二次全体(扩大)会议召开。区委常委、纪委书记林金祥主持会议。

会议分别听取了区交通运输局、区科技局就本单位党风廉政建设工作和主要负责人廉洁自律情况汇报。随后，区纪委各调研组组长汇报了相关调研情况。

各调研组在实地走访中，通过问卷调查、听取汇报、民主测评等方式，对各单位实际情况进行了调研，在肯定成绩的同时，也提出了存在的问题及切实可行的建议。2012年，区交通运输局、区科技局不断加强作风建设，不断完善监督机制，常抓党风廉政建设，在制度建设上实行新举措，服务发展积极主动，

本单位工作水平和工作能力都有所提高。但仍存在执法管理服务待完善、干部队伍建设待加强等问题。调研组建议，相关部门要进一步加强并注重制度落实，强化制度执行力度；进一步强化党风廉政建设意识，提高廉政风险防范的针对性、实效性。

会上，区纪委委员及与会的部分区人大代表、政协委员、特邀纪检监察员、效能与行风监督员代表等，对相关单位的党风廉政工作进行了问询。各报告人就有关事项作出解释和说明，并表态今后将加强管理，落实党风廉政建设责任制，不断提升本单位的工作水平。

会上，林金祥要求，两个汇报单位要正确对待提议，完善制度、加强管理，推进

党风廉政建设，抱着有则改之无则加勉的态度，从更高、更严的标准来审视自身的工作，认真查找不足和问题。要认真整改，对调研和会中提出的问题，班子要召开专题会议进行研究落实，落实整改措施。要认真落实党风廉政建设责任制，坚持党组统一领导，纪委或纪检组组织协调，形成班子成员齐抓共管的工作格局。要主要领导干部负总责，班子成员分工负责，切实履行一岗双责的责任。领导班子成员要严格廉洁自律，在各方面作好表率，带好头，坚持原则，敢抓敢管；中层干部也要做好自身的党风廉政建设，抓好所在科室的党风廉政建设。

会议还现场对报告单位的党风廉政工作开展了满意度测评。



新年订单多
企业生产忙

台州市凯通摩托制造有限公司十分注重产品的研发创新，于2012年成功研发出了油电混合、倒三轮车等新款车型，颇受国内外市场的青睐，过去一年公司销售业绩不俗。2013年伊始，公司就接到了大量订单，为了在春节前交货，企业员工加班加点。

本报记者 陈璐 摄

“路桥农村合作银行”杯
新闻摄影大赛
新农村建设的金融主力军

移动新春返乡特惠 轻松漫游 两城一家 接听全免费 拨打0.29元/分钟

中国移动通信
CHINA MOBILE

指定省份：安徽、江西、湖北、湖南、河北、河南、贵州、四川、重庆、黑龙江、辽宁、吉林、云南、山东 办理方式：发送短信“两城一家**”（**为指定省份名称，如安徽）至10086 或10086

详询各移动营业厅